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Ata da 71ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2022. 

Presidência: Odair José de Matos 

 

Às 17h11min. (dezessete horas e onze minutos) do dia 19 (dezenove) de outubro do ano 

de 2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, Estado 

do Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde 

presentes estavam os seguintes Vereadores: Odair José de Matos, Carlos André 

Feitosa Pereira, Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê, Antônio Correia do 

Nascimento, Antônio Ferreira de Santana, Antônio Hamilton Ferreira Lira, Luana 

dos Santos Gouvêa, Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, João Ilânio Sampaio, 

Efigênia Mendes Garcia, Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Dorivan Amaro 

dos Santos, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Francisco Erinaldo Ferreira dos Santos 

e Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim. O Presidente constatou que havia número 

legal de vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento 

Interno, declarou aberta a sessão, convidando o edil Antônio Hamilton Ferreira Lira 

para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, 

passamos a LEITURA DO MATERIAL DE EXPEDIENTE: ATA: Ata da 70ª Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Barbalha. PROJETO - Projeto de Resolução nº 

19/2022, de autoria da Mesa Diretora, que Regulamenta a avaliação especial de 

desempenho dos Servidores do Poder Legislativo em estágio probatório, de acordo com 

o Art. 36 e ss. da Lei Complementar nº 02/2022 (Estatuto dos Servidores Municipais) e 

art. 41, § 4º da Constituição Federal e dá outras providências. PROJETOS PARA 

VOTAÇAO: Parecer nº 54/2022 da Comissão Permanente de Constituição Justiça 

e Legislação Participativa, para tramitação do Projeto de Lei nº 51/2022, de 

autoria do Executivo Municipal, dispõe sobre a constituição do Serviço de Inspeção 

Municipal - SIM no Município de Barbalha/CE, e seus procedimentos na forma que 

indica e dá outras providências. Parecer nº 11/2022 da Comissão Permanente de 

Educação, Saúde e Assistência, para tramitação do Projeto de Lei nº 51/2022, de 

autoria do Executivo Municipal, dispõe sobre a constituição do Serviço de Inspeção 

Municipal - SIM no Município de Barbalha/CE, e seus procedimentos na forma que 

indica e dá outras providências. Parecer nº 10/2022 da Comissão Permanente de 

Obras e Serviços Públicos, para tramitação do Projeto de Lei nº 51/2022, de 

autoria do Executivo Municipal, dispõe sobre a constituição do Serviço de Inspeção 

Municipal - SIM no Município de Barbalha/CE, e seus procedimentos na forma que 

indica e dá outras providências. Parecer nº 24/2022 da Comissão Permanente de 

Orçamento, Finanças e Defesa do Consumidor, para tramitação do Projeto de Lei 

nº 51/2022, de autoria do Executivo Municipal, dispõe sobre a constituição do 

Serviço de Inspeção Municipal - SIM no Município de Barbalha/CE, e seus 

procedimentos na forma que indica e dá outras providências. Parecer nº 55/2022 da 

Comissão Permanente de Constituição Justiça e Legislação Participativa, para 

tramitação do Projeto de Lei Complementar Nº 03/2022, de autoria do Executivo 

Municipal, altera os artigos 6° e 129 da Lei Complementar n° 02/2022 (Estatuto dos 
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Servidores Públicos do Município de Barbalha) da forma que indica e adota outras 

providências. REQUERIMENTOS: Requerimento nº 404/2022, de autoria do 

Vereador Dorivan Amaro dos Santos, que seja enviado ofício para o ex-governador, 

eleito senador Camilo Santana, com cópias a atual governadora Izolda Cela, ao 

Deputado federal José Guimarães, ao Deputado estadual Fernando Santana e ao Senhor 

Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que seja dada a ordem de serviço 

do canal do riacho seco da Bela Vista. Já houve o processo licitatório e não há mais 

porquê prolongar a execução da obra. Requerimento nº 405/2022, de autoria do 

Vereador João Ilânio Sampaio, que seja enviado ofício à Secretaria de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, solicitando a recuperação do calçamento da rua São Vicente com a 

rua Paraíso no Royal Ville na mata dos Dudas, haja vista que as águas estão 

praticamente intransitáveis com o calçamento todo se desmanchando, conforme fotos 

em anexos. Requerimento nº 406/2022, de autoria do Vereador João Ilânio 

Sampaio, que seja enviado ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

solicitando a continuação do serviço de drenagem do Corredor dos Costas que já foi 

iniciado, e em seguida fazer um recapeamento asfáltico no mesmo desde a estação de 

tratamento até a Avenida João Evangelista Sampaio, no Sítio Lagoa. Requerimento nº 

407/2022, de autoria do Vereador Eufrásio Parente de Sá Barreto, que seja enviado 

ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia à Secretária de 

Planejamento e Gestão e ao Prefeito Dr. Guilherme, solicitando urgência na resolução 

da problemática da falta de abastecimento de água na comunidade dos Angolas, no Sítio 

Macaúba, que é realizado através do caminhão pipa, mas que acerca de duas semanas 

não está acontecendo. Requerimento nº 408/2022, de autoria do Vereador Expedito 

Rildo Cardoso Xavier Teles, que seja enviado ofício à Secretaria de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando 

que seja realizado a modernização do sistema de abastecimento da Vila São Joaquim, 

tendo em vista a comunidade já estar com a outorga da água. PROPOSIÇÕES 

VERBAIS: Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles – Solicitou o envio de ofício a José 

Apostador, registrando votos de parabéns pela passagem do seu aniversário natalício, 

comemorado no dia 19 de outubro do corrente ano ao lado dos seus familiares, parentes 

e amigos.  Solicitou o envio de ofício ao Hospital, Santo Antônio, São Vicente e 

Hospital do Coração, aos médicos do PSFs, a Dr. Ernane Bezerra Rocha Filho e a Dr. 

Antônio Ericson Albuquerque Sampaio, registrando votos de parabéns pela passagem 

do Dia do Médico, comemorado, anualmente, no dia 18 de outubro. Francisco Marcelo 

Saraiva Neves Júnior – Solicitou o envio de ofício ao Sr. Luiz Baixó, registrando 

votos de parabéns pela passagem do seu aniversário natalício, comemorado 

recentemente ao lado dos seus familiares, parentes e amigos. Antônio Hamilton 

Ferreira Lira – Solicitou o envio de ofício ao Conselho Administrativo da Capela da 

Mãe Rainha, na Mata dos Dudas, ao Padre Marques e a Escola Nazinha Garcia, 

registrando votos de parabéns pela excelente organização da festa da Mãe Rainha, no 

bairro Mata dos Dudas, em nosso Município. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei 

Complementar Nº 03/2022, de autoria do Executivo Municipal, altera os artigos 6° e 

129 da Lei Complementar n° 03/2022 (Estatuto dos Servidores Públicos do Município 

de Barbalha) da forma que indica e adota outras providências, em discussão. O 

Vereador Dorivan Amaro dos Santos pediu VISTAS ao Projeto de Lei 

Complementar nº 03/2022 e o Presidente Odair José de Matos, concedeu. Projeto de 
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Lei nº 51/2022, de autoria do Executivo Municipal, dispõe sobre a constituição do 

Serviço de Inspeção Municipal - SIM no Município de Barbalha/CE, e seus 

procedimentos na forma que indica e dá outras providências, em discussão. O Vereador 

André Feitosa, pediu VISTAS ao Projeto de Lei 51/2022 e o Presidente Odair José 

de Matos concedeu. Todos os Requerimentos foram discutidos e aprovados por 

unanimidade. NÃO HOUVE PALAVRA FACULTADA: O Presidente nos termos 

do art. 153 do Regimento Interno encerrou a Sessão às 17h55min (dezessete horas e 

cinquenta e cinco minutos). E para tudo constar, eu Antônio Hamilton Ferreira Lira, 1° 

Secretário, pelos apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida e 

aprovada será assinada. Os teores originais dos pronunciamentos, se encontram 

disponíveis para consultas ou controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro desta 

Casa. 


